

# 第十一届全运会昨日闭幕

## 市十运会 今日“航海”扬帆

据新华社济南10月28日体育专电(记者李斌 刘阳 赵仁伟)秋色尽染的千佛山下,全运会的圣火缓缓熄灭,运动的激情化为难忘的回忆。中华人民共和国第十一届运动会28日晚在济南奥体中心体育馆闭幕,来自全国各地的运动员、教练员和来宾在团结、欢乐、和谐的气氛中与十一运会依依惜别。

晚上8时,十一运会闭幕式正式开始。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝宣布第十一届全运会闭幕。在十一运会会歌的乐曲声中,十一运会会旗缓缓落下,燃烧了12天的十一圣火渐渐熄灭。

第十一届全运会是北京奥运会、残奥会后我国举办的第一个大型综合性赛事,主赛区设在济南市,山东省其他16个地市均设有分赛区,共有10900多名运动员参加33个大项、362个小项的比赛。

根据组委会公布的奖牌统计,东道主山东代表团以63枚金牌高居榜首。中国人民解放军和江苏代表团名列综合金牌榜前列。山东、广东、中国人民解放军和辽宁代表团名列综合奖牌榜前列。山东、广东、中国人民解放军和江苏代表团名列综合总分榜前列。在参赛的46个代表团中,有32个代表团获得了金牌,36个代表团获得了奖牌,43个代表团获得了前8名的成绩。

闭幕式上,上海运动员刘子歌被授予体育运动荣誉奖章,运动员欧阳晓芳、管新蕾、王明娟、杨炼、李萍、廖辉被授予体育运动一级奖章。运动员陈晓勇被授予精神文明荣誉运动员奖。

国家体育总局局长刘鹏在闭幕词中说,本届全运会是一届公平、公正、文明、精彩、祥和、成功的全运会,是一届全民健身与竞技体育并肩同行的全运会,是一届向



第十一届全运会会徽在舞台上空拼接合拢

新华社记者 李紫恒 摄

着体育强国起航的全运会。

闭幕式上,山东省省长姜大明将全运会会旗交给国家体育总局局长刘鹏,刘鹏又将会旗移交给第十二届全国运动会承办

地代表、辽宁省省长陈政高。第十二届全国运动会将于2013年在辽宁省举行。

在本届全运会上,有7人9次创超5项世界纪录,3队12人21次创16项亚洲纪录,

5队29人52次创39项全国纪录,5人12次创8项全国青年纪录。

闭幕式上还举行了主题为《辉煌的记忆》的大型文艺演出。

## 7.5金 河南体育失色

昨晚,十一运会的圣火在济南奥体中心徐徐熄灭,7.5枚“青涩”的金牌,是河南健儿在十一运会上取得的成绩。与上届15.5枚金牌、中西部排名第一相比,本届全运会河南代表团的战绩明显不尽如人意。

### 田径男排带来惊喜

在河南代表团整体黯淡的成绩单上,田径和男排的崛起给我们带来了惊喜。来自郑州荥阳的小伙儿田梦旭在田径赛场一鸣惊人,一金一银的优异成绩,使得河南田径在经历低潮后重现生机。此外,一些小将也在全运会舞台上崭露头角。他们点燃了河南田径的复兴希望,更成为下届全运会河南不可或缺的夺金焦点。

男排夺得一枚宝贵的铜牌,创造了历史最好成绩。在主帅谢国臣的“打磨”下,河南男排小组赛一路顺风,以五战五胜小组第一进军复赛。尽管在与解放军的关键一役中败下阵来,但在争夺季军的比赛中战胜了江苏,获得铜牌。河南男排表现出的上升势头,让我们对这支豫军寄予厚望。

除田径和男排占据“风光榜”之外,女子举重、武术散打等也让人欣喜,拳击和跆拳道等个别项目上河南依旧优势明显。

### 射击赛艇难逃郁闷

连续三届与奖牌无缘,河南射击依然逃不出郁闷。赛前,“翻身”成了射击健儿的目标,可是到了赛场上,包括贾占波、王楠等名将都连连失

误,别说抢金夺银,就连拿一枚奖牌也成了奢望。省体育局局长韩时英说:“连续三届比赛颗粒无收,这不正常。其实,在备战工作和训练上,射击没有什么问题,只是决赛时在心理调整与能力上还有差距,我们需要深刻反思,问题究竟出在哪里,要请专家会诊。”

赛艇也是河南的优势项目,可是继上届全运会与金牌无缘后,此次更是全军覆没;河南传统武术在本次比赛中收获的也是遗憾,作为武术大省,连一枚武术套路金牌都没有,实在让河南体育人“心寒”。

### 展望未来寻求突破

7.5枚金牌,河南军团在本届全运会的表现很难让人满意。面向未来,河南体育的出路在哪里?韩时英表示:“多搞实打实的项目,少搞玩的项目,这样在决赛中可以减少人为因素困扰。另外,在项目设置上要填补空白点,在传统项目上要加大力度,比如武术套路、跆拳道、拳击、射击、划船等。”

对于全运会暴露出的我省体育最大软肋,韩时英认为,除了打造有希望的后备苗子外,更要在高水平教练上下工夫。他说:“一个高水平的教练往往能够带动一个项目的发展,比如延峰一个人就让河南自行车崛起。这方面我们要想办法,通过大环境的改变,多请高人。只有这样,河南体育的腾飞才有希望。”

本报济南专电 记者 刘超峰 潘松



## 少林小子“燃烧”全运激情

本报济南专电(记者 刘超峰 潘松 文 李利强 图)继鹤坡少林小子亮相全运会开幕式后,昨晚,由登封塔沟武校250名学员参演的武术节目《燃烧》又登上了闭幕式的大舞台。少林小子集体习练少林拳,动作整齐划一,气势恢弘,高难度武术动作旋风脚和后背摔,更赢得现场观众的阵阵掌声。

塔沟教育集团董事长刘海科介绍说,今年以来,塔沟武校已参加多次大型文艺演出活动,洛阳牡丹花会开幕式、新郑黄帝故里拜祖大典表演,以及国庆60周年阅兵式和焰火晚会等,接下来,他们还将参加2010年广州亚运会开幕式、2011年世界大学生运动会开幕式等重大活动,希望能为发扬和传播少林武术尽一份力量。

## NBA新赛季揭幕 各有各的精彩

如果姚明没有因伤缺阵,昨天央视直播的一定是火箭与开拓者的比赛。但“如果”终究不是事实,于是乎一大早就打开电视机时,凯尔特人“三巨头”已经与骑士的“鲨鱼组合”激战正酣。电视画面中突然少了火箭耀眼的红色,突然少了姚明高大的身影,还真有点不适应,不过这就是NBA,不会因为缺失了某一个人而偃旗息鼓,各有各的精彩,一个赛季的“英雄传奇”、“悲欢离合”、“江湖恩怨”……就从昨天开始了。

“三巨头”PK“鲨鱼组合”,这样的命题本身就堪称经典,又怎会不成为球迷关注的焦点?昨日,“三巨头”依然生猛,得分全都达到两位数,不要忘记现在的“绿衫军”中又多了一个名为“怒吼天尊”的“狠角色”,他也用得到的12分回报了新东家的“宠爱”。“大鲨鱼”奥尼尔为骑士贡献了10分和10个篮板,但他的新搭档“皇帝”詹姆斯一举砍下38分,外加8次助攻和4个盖帽。“皇帝”足够全能,不过又怎能一手遮天?因此,骑士首战完败于凯尔特人也就不足为奇了。

东部“双雄”已开始较力,西部“霸主”湖人也没闲着。赛场上飞舞的黄色队服,那是卫冕冠军湖人尊贵身份的写照。虽然队中缺少了内线核心加索尔,但“小鲨鱼”拜纳姆用26分和13个篮板显现了自身价值;“野兽”阿泰斯特正式登场,上赛季他还在这里跟湖人玩命,本赛季他则要在这一季卖命,10分5个篮板,“野兽”首战中中规中矩,相信以后他会越来越好;湖人灵魂科比依旧全能,33分、8个篮板和4次抢断演绎着“老兵新传”。湖人兵多将广,骁勇善战,同处洛杉矶的快船又怎能不俯首称臣?

阿里纳斯两年来首次“健康”登场,昨日他贡献了29分和9次助攻,无愧于“大将军”的称号。在他的带领下,奇才用胜利蔑视了“诺天王”为小牛砍下的34分;伤停姚明的火箭阵中仍旧没有麦迪,现如今火箭早已物是人非,布鲁克斯成了“急先锋”,虽然他拿下了19分和5次助攻,但仅凭他一人,火箭又怎能敌过人才济济的开拓者?

少了姚明的NBA,也许有着有些不习惯,不过各有各的精彩,NBA新赛季已经到来,我们倒不如以一个旁观者的身份去欣赏、体会其中的妙不可言,昨天的比赛不就很好看吗?

本报记者 陈凯

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

全球通大商新玛特郑州国贸总店专场活动

# 星光之夜 THE SHINING NIGHT

## 尊贵倍享

DOUBLE SHARING

我能

全球通 GoTone

今夜您是主角,郑州移动打造只属于您的独享之夜!让您独自徜徉于尊尚的品质天堂,感受一种来自尊尚品质殿堂的风情。

郑州移动全球通联手大商新玛特郑州国贸总店举办专场活动,诚邀您莅临共享!

**星光之夜 尊贵倍享专享夜**

- ▶ 预存2000元话费送1100元新玛特礼券(含800元礼金券+150元现金券+150元餐券)
- ▶ 预存900元话费送450元新玛特礼券(含300元礼金券+100元现金券+50元餐券)
- ▶ 预存600元话费送300元新玛特礼券(含200元礼金券+50元现金券+50元餐券)

■ 礼金券有效期至2011年12月31日 ■ 现金券限活动当天使用

**大商新玛特郑州国贸总店专场促销**

- 奢华尊贵真金送不停
- 盛典汽车开回家
- 璀璨豪礼十级赠
- 店庆百款商品优惠抢先享
- 尊贵会员定制礼

移动业务受理时间: 2009年10月29日14:00-20:00  
2009年10月30日08:30-24:00

移动业务受理地点: 大商新玛特郑州国贸总店

活动限参与一次,不能重复参与。

更多详情请咨询各移动营业厅或客户服务热线10086  
本活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司